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Spending on Education - 8 sector typology crosstabulation 

PI Oregon Political Typology (T2)  
N=1847, Surveyed Dec. 2018 -  Likely voters 

Full survey information and methodology: https://www.policyinteractive.org/common-ground/ 
 

(Note: Red bars signify a more conservative opinion, and blue bars signify a more liberal opinion. Bar charts are in order of most 
agreement to least agreement) 

 
Survey lead-in: Regarding spending on public education, please mark each choice below in which you would support (a choice with a 
$ symbol means your taxes may go up to support this option). 
     
        Figure 1. Majority agreement 92% (combining lean and strong) 

 
 
           Figure 2. Majority agreement 87% (combining lean and strong) 
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Increase hands-on education options like wood shop, music, and technical trades. $ 

Strongly Oppose Lean Oppose Lean Support Strongly Support
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Lower district administration staffing and increase teacher staffing.

Strongly Oppose Lean Oppose Lean Support Strongly Support

https://www.policyinteractive.org/common-ground/
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         Figure 3. Majority agreement 85% (combining lean and strong) 

 
        Figure 4. Majority agreement 78% (combining lean and strong) 

 
         Figure 5. Majority agreement 79% (combining lean and strong) 
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Hire more teachers to reduce the student to teacher ratio. $ 

Strongly Oppose Lean Oppose Lean Support Strongly Support
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Increase teacher salaries. $

Strongly Oppose Lean Oppose Lean Support Strongly Support
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Improve civics, debating skills, economic literacy, and history education to promote an 
understanding of democracy. $

Strongly Oppose Lean Oppose Lean Support Strongly Support
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          Figure 6. Majority agreement 76% (combining lean and strong) 

 
        Figure 7. Majority agreement 74% (combining lean and strong) 

 
          Figure 8. Majority agreement 70% (combining lean and strong) 
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Invest in new building or rehabilitation to address earthquake safety and aging 
infrastructure. $ 

Strongly Oppose Lean Oppose Lean Support Strongly Support
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Streamline discipline procedures to improve classroom order and teacher's classroom 
authority. 

Strongly Oppose Lean Oppose Lean Support Strongly Support
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Eliminate teacher tenure to maintain teacher quality.

Strongly Oppose Lean Oppose Lean Support Strongly Support
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          Figure 9. Majority agreement 66% (combining lean and strong) 

 
 
 
           Figure 10. Majority agreement 64% (combining lean and strong) 
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Reduce special needs education mandates and costs.

Strongly Oppose Lean Oppose Lean Support Strongly Support
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Parent and child education for pre-natal to age 3. $
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